



**Résultats semestriels 2007 en forte hausse**  
**Résultat opérationnel : +76%**  
**Marge Brute d'Autofinancement : +73%**

France  
 Belgique  
 Luxembourg  
 Pays-Bas

Conseil et expertise

Gestion des systèmes  
 d'information

Exploitation des systèmes  
 d'information

Gestion des infrastructures

Eurolist (c)  
 NextEconomy  
 Informatique  
 ISIN FR0000038515  
 Bloomberg LYS PA  
 Reuter SYLS.PA

Informations financières :  
[www.sylis.com](http://www.sylis.com)

Contact Sylis  
[alexia.watine@sylis.com](mailto:alexia.watine@sylis.com)  
 (+33) 3 20 17 11 41

Contact presse  
[stahrst@cmcics.com](mailto:stahrst@cmcics.com)  
 (+33) 1 45 96 77 83

**Amélioration de toutes les lignes du compte de résultat**

Au 1<sup>er</sup> semestre 2007, le Groupe a atteint son objectif d'augmentation significative de la profitabilité. Le résultat opérationnel courant progresse de 24% à périmètre comparable et de 23% par rapport au publié 2006, le résultat opérationnel progresse quant à lui de 76%.

Cette évolution résulte de la progression de l'activité au premier semestre 2007 (+3.2% de croissance organique) et de l'ensemble des mesures mises en place et poursuivies par le Groupe depuis 18 mois (amélioration du taux d'activité, renforcement des équipes techniques et augmentation des prix de vente...).

La rationalisation de l'organisation a également conduit à une réduction des frais de structure dans un contexte de croissance organique de l'activité.

Le résultat avant impôts ressort à 1,9 M€ contre 0,9 M€ l'année précédente. Le résultat net consolidé a été multiplié par près de 3 à 1,2 M€ contre 0,4 M€ pour le 1<sup>er</sup> semestre 2006.

	S1 2007	S1 2006 publié	Var. en valeur	Var. en %
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>71,1</b>	68,9*	+1,4	<b>+3,2%</b>
<b>Résultat opérationnel courant</b>	<b>2,7</b>	2,2	+0,5	<b>+22,8%</b>
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>2,6</b>	1,5	+1,1	<b>+76%</b>
<b>Résultat net</b>	<b>1,2</b>	0,4	+0,8	<b>+175%</b>
<b>Marge Brute d'Autofinancement</b>	<b>2,5</b>	1,5	+1	<b>+73%</b>

\*CA publié = 69,7 compte tenu de la cession de l'activité midsize (SBS, Axapta) au S1 2006

**Renforcement de la structure financière**

Le Groupe présente une structure financière renforcée par rapport à celle observée il y a un an : 45 M€ de fonds propres versus 42,7 M€ un an plus tôt et 18,5 M€ de dette financière nette versus 21,2 M€ au 30 juin 2006, soit un gearing de 41 % contre 50 % qui offre des marges de manœuvre en termes d'effet de levier financier envisageable dans le cadre des opérations de croissance externe.

**Stratégie & Perspectives**

Sylis poursuit ses actions en matière de « business développement » :

- par la mise en place des moyens nécessaires à la réalisation de projets à engagement de résultat et d'offres à haute valeur ajoutée,
- ainsi que par la recherche d'acquisitions propices à accélérer ce projet.

Sylis confirme son objectif de réaliser sur l'ensemble de l'exercice 2007 un chiffre d'affaires compris entre 138 et 142 M€ et un résultat opérationnel courant en croissance de plus de 20% par rapport à 2006.

**Prochain rendez-vous :**

**Résultat du 3<sup>ème</sup> trimestre 2007 le 24 octobre 2007 à 18h**